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Chambre des représentants  
de belgique

belgisChe Kamer van  
volKsvertegenwoordigers

van de voorzitter van de Franse Kamer  
van het Rekenhof

du président de la Chambre  
française de la Cour des comptes
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Bij brief van 19 oktober 2022 vraagt de heer Philippe 
Roland, eerste voorzitter van het Rekenhof, om zijn 
rechten op pensioen te doen gelden vanaf 29 mei 2023.

Overeenkomstig artikel 1, derde lid, van de wet van 
29 oktober 1846 op de inrichting van het Rekenhof wordt 
de voorzitter benoemd door de Kamer.

De Kamer dient dus over te gaan tot de benoeming 
van een nieuwe voorzitter van de Franse kamer van 
het Rekenhof.

Tijdens de plenaire vergadering van 27 oktober 2022 
werd een oproep tot kandidaten aangekondigd onder 
de raadsheren van de Franse Kamer van het Rekenhof.

De volgende kandidaturen werden ingediend:

— Dhr. Dominique Guide, raadsheer bij het Rekenhof;

— Dhr. Pierre Rion, raadsheer bij het Rekenhof;

— Mevr. Florence Thys, raadsvrouw bij het Rekenhof.

Par lettre du 19 octobre 2022, M. Philippe Roland, 
premier président de la Cour des comptes, demande de 
faire valoir ses droits à la pension à partir du 29 mai 2023.

Conformément à l’article 1er, alinéa 3, de la loi du 
29 octobre 1846 relative à l’organisation de la Cour 
des comptes, le président est nommé par la Chambre.

La Chambre doit donc nommer un nouveau président 
de la chambre française de la Cour des comptes.

Au cours de la séance plénière du 27 octobre 2022, 
un appel à candidats a été annoncé parmi les conseil-
lers de la Chambre française de la Cour des comptes.

Les candidatures suivantes ont été introduites:

— M. Dominique Guide, conseiller à la Cour des 
comptes;

— M. Pierre Rion, conseiller à la Cour des comptes;

— Mme Florence Thys, conseillère à la Cour des 
comptes.
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